



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Верховна Рада України, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

«17» березня 2017 р. № 15

Першому віце-прем'єр-  
міністру - Міністру економічного  
розвитку і торгівлі України  
Кубіву С.І.

01008, м.Київ, вул. М.Грушевського, 12/2

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Щодо забезпечення реалізації стратегічної задачі розвитку  
вітчизняного оборонно-промислового комплексу при проведенні  
державних закупівель продукції оборонного призначення, як пріоритет  
проти закупівель аналогічної продукції оборонного призначення  
іноземного виробництва*

«Стратегією національної безпеки України», затвердженою Указом Президента України від 26.05.2015р. №287/2015 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 6 травня 2015 року «Про Стратегію національної безпеки України»», до одного із основних завдань підвищення обороноздатності держави віднесено модернізація і випереджувальний розвиток оборонно-промислового комплексу, нарощування його виробничих потужностей, вироблення конкурентоспроможних на світовому ринку озброєнь і військової техніки, імпортозаміщення та збільшення власного виробництва критичних комплектуючих і матеріалів (абз.8 п.4.3 Стратегії національної безпеки України).

«Военною доктриною України», затвердженою Указом Президента України від 24.09.2015р. №555/2015, одним із основних завдань воєнної політики України у найближчий час і в середньостроковій перспективі передбачено – підвищення спроможностей вітчизняного оборонно-промислового комплексу за рахунок впровадження новітніх військових технологій, створення максимально можливих замкнених циклів розроблення і виробництва найважливіших зразків озброєння, спеціальної і військової техніки, використання можливостей військово-технічного співробітництва з державами – стратегічними партнерами України.

«Концепцією розвитку сектору безпеки і оборони України» затвердженою Указом Президента України від 14.03.2016р. №96/2016 «Про рішення Ради

М2 Мінекономрозвитку  
Вх. № 02/19359-17 від 21.03.2017 15:53:35



національної безпеки і оборони України від 4 березня 2016 року «Про Концепцію розвитку сектору безпеки і оборони України» до одного із основних завдань розвитку сектору безпеки і оборони України віднесено – підвищення ефективності наукової і науково-технічної діяльності в інтересах безпеки і оборони, створення умов для зростання виробничого потенціалу і потужностей оборонно-промислового комплексу України з метою розгортання власного виробництва озброєння, військової і спеціальної техніки. Цією ж Концепцією зафіксовано, що **«вітчизняний оборонно-промисловий комплекс відіграє провідну роль у підтриманні високого рівня бойової та мобілізаційної готовності сил та засобів сектору безпеки і оборони, нарощуванні їх оперативних спроможностей шляхом модернізації наявних і постачання нових зразків озброєння, військової та спеціальної техніки, сучасних засобів зв'язку і захисту інформації»**.

Кабінетом Міністрів України на своєму засіданні від 23.09.2014р. було прийняте протокольне рішення: Міноборони, МВС, іншим державним замовникам з державного оборонного замовлення та Державному концерну «Укроборонпром» **щодо закупівлі озброєння, військової і спеціальної техніки та боеприпасів іноземного виробництва приймати, якщо таке озброєння, техніка та боеприпаси не виробляються вітчизняними підприємствами оборонно-промислового комплексу, з урахуванням рішень Міжвідомчої комісії з політики військово-технічного співробітництва та експортного контролю, прийнятих у межах її повноважень, визначених Указом Президента України від 5 березня 2007 року №180.**

Отже, можна констатувати, що на поточний момент в Україні чітко сформульована політика, яка нормативно визначена як на стратегічному рівні – одна із головних державних стратегічних задач розвитку, так і на виконавчому рівні – оформлена в конкретне управлінське рішення Кабінету Міністрів України, а саме – пріоритет розвитку вітчизняного виробництва озброєння, спеціальної і військової техніки, а відповідно і пріоритет у їх державних закупівлях у порівнянні із аналогічними зразками озброєння, спеціальної і військової техніки іноземного виробництва.

До мене, як народного депутата України неодноразово уже зверталися і продовжують звертатися представники українських підприємств-виробників і розробників продукції для галузі військового зв'язку та інформатизації. Суть даних звернень зводиться до головного – відсутності чіткого дотримання нормативно закріпленої політики пріоритетності розвитку вітчизняного оборонно-промислового комплексу, зокрема, в галузі виробництва продукції для військового зв'язку та інформатизації, з боку Головного управління зв'язку та інформаційних систем Генерального штабу ЗСУ, що виражається в необґрунтованому, умисному ігноруванні державних закупівель виробів українського виробництва, і натомість, прийнятті рішень про державні закупівлі виробів іноземного виробництва з аналогічними технічними характеристиками, які мають і вироби українського виробництва.

Відповідно до вищевикладеного, керуючись статтею 16 Закону України «Про статус народного депутата України», на підставі повноваження, закріпленого підпунктом 57 пункту 4 «Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України»

**ПРОШУ:**

1. Надати роз'яснення, чи має право організатор державної закупівлі при прийнятті рішення в процедурі державної закупівлі продукції оборонного (військового) призначення надати перевагу закупівлі продукції іноземного виробництва, якщо в процедурі державної закупівлі учасниками виступають українські і іноземні підприємства-виробники, а представлена ними продукція в однаковій мірі відповідає вимогам технічного завдання, наданого організатором державної закупівлі, що підтверджується актом визначальних відомчих випробувань, крім того, українське підприємство-виробник має висновок Торгово-промислової палати України про те, що представлений ним виріб є продукцією його власного виробництва з часткою локалізації виробництва на території України більше 50% від собівартості продукції.

З повагою,

Народний депутат України



М.В. Саврасов